9 knacc

1. Ha nerkowm npyxumHe XECTKOCTbIo k = 200 H/M, nogsecnnu wanby, koTopas BHa4vane
MOKOUTCA U pacTArMBaeT NPYXuHy Ha x = 10 cM. B HEKOTOPbIN MOMEHT Ha Lwanby
HayMHaeT AeNCTBOBaTb NPUIOXEHHast BepTUKanbHO BHU3 cuna F = 50 H. Kakyto
paboTy OHa COBEPLUNT K MOMEHTY ,Korga gedopmaLmsi Ipy>KMHbI BO3pacTeT B [Ba
pasa? Yemy Byaet paBHa CKOPOCTb Wanbbl B 3TOT MOMEHT ?

2. Ha ropnsoHTanbHoM LepoxoBaTon NOBEPXHOCTU NEXUT HEBONbLLOWN GPyCOK Maccon
m= 1 kr. Ha Hero Ha4unHaeT AencTBoBaThL HanpaeneHHas nog yrnom alfa =30 rpagycoB
cuna F=8 H. OnpeaenuTe yckopeHue bpycka . KoadppmumneHT TpeHuns mexagy 6pyckom
1 noBepxHoCTbo k=0,1. Kakum cTaHeT ycKopeHue , ecnv NpunoXeHHasa cuna
BO3pacTeT B 3 pasa ?
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3. TBepaasi nano4vka CTouT BepTUKanbHO BONM3u CTeHkN. B pesynkrate
HEe3Ha4YUTENbHOIO KacaHs nanoyvka NpuxoauT B ABMXKEHNE 1 6e30TPbIBHO CKONb3NUT
MO NOBEPXHOCTM CTEHKM K nona. CnycTa HEKOTOpPOe BPEMs BEMMYMHA CKOPOCTH
BEPXHErO KOHLA Nanoyky 4OCTUIMa 3Ha4YeHus V , a HKHero KoHua — 2V. Onpepgenute,
Kakas U3 TodeK nanoyvku nmeet MMHUManbHyH CKopocTb. Hantn ee moaynb u
HanpasneHne K rOpn3oHTY. A Kakasi U3 TOMEK UMEET MaKCMMaribHYH CKOPOCTb ?
CuuntaTb , UTO OBMXKEHME NPOUCXOONT B OOHOW M TOW XKe BEPTUKASIbHOW NITOCKOCTM.

4. Hangute aKBMBaneHTHOE CONPOTMBIIEHMNE MPOBOSTIOYHON OUTYpPbl, N306paKEHHON
Ha PUCYHKe, ecrnin CONpPOTMBEHUE KaXa0ro Kycka NpoBOAHMKa MeXay y3namu, K
KOTOPbLIM OH NMOAOYEH , paBHO R = 63 Owm.



















